

第四届海洋与海岸带发展研究院学术委员会年会在我校召开

[2009年11月11日]



11月8日，第四届海洋与海岸带发展研究院（以下简称海发院）学术委员会年会在我校召开。校长朱崇实、副校长张颖出席会议并发表讲话，厦门大学特聘教授洪华生主持研讨。

会上，朱崇实对海发院这几年为厦门大学和整个社会所做的贡献表示感谢，并表示，海发院致力研究领域对厦门、亚洲乃至世界在推动海洋生态系统的健康发展方面都有着深远的意义。张颖副校长在致词时也表示，海发院过去取得的成绩不容忽视，希望海发院在未来更广阔的发展空间中为厦门、中国乃至世界发挥出它应有的价值。

旨在为海洋与海岸带发展研究院提供学术性建议的海发院学术委员会每年定期召开一次研讨会。今年的年会重新选举了学术委员会三年一届的主席和副主席，东亚海域环境管理区域合作计划理事会主席（PEMSEA）蔡程瑛当选为新一届学术委员会主席，荷兰瓦赫宁根大学教授Ekk o C. van Ierland当选为副主席。

来自不同国家和地区的学术委员会委员们在充分了解海发院过去一年取得的成绩和所遇到问题的基础上，对海发院的组织机构、培训项目、研究计划、成员发展及成本预算等议题开展了深入研讨，在某些定夺不下的议题上更是得到了朱崇实的宝贵意见。

（新闻系 陈秀洪）

厦门大学党委宣传部编辑